



Během realizace jazykových kurzů jsme spolupracovali se třemi vzdělávacími institucemi. Další z nich byla ActiLingua Academy Jazykový kurz zde absolvovala Eva Hejnová.

V termínu od 1. 7. 2019 do 12. 7. 2019 se zúčastnila jazykového kurzu pro učitele německého jazyka, jednalo se o kurz s názvem Deutschlehrerkurs/Deutsch als Fremdsprache, který zahrnoval 20 hodin výuky týdně, možnost zvolit si další z nabízených seminářů či přednášek, kulturního programu, zúčastnit se komentovaných prohlídek města s profesionálním průvodcem či využít exkurze do Wachau, Salzburgu nebo Grazu.



Ubytování bylo poskytnuto ve studentských kolejkách, které jsou v době letních prázdnin využívány jako hostel.

Cílem kurzu bylo zlepšení vlastní jazykové kompetence, výměna zkušeností v oblasti didaktiky a metodiky vyučování, seznámení se s rakouskou literaturou a reáliemi Rakouska.



Pracovalo se ve dvou skupinách po 10 učitelích, a to v rozsahu 4 vyučovacích jednotek denně. Kolegové němčináři pocházeli z různých zemí Evropy a Ameriky ( Maďarsko, Polsko, Slovensko, Island, Kolumbie, aj.). Na jednotlivé vyučovací jednotky pak navazovaly ostatní nabízené akce.

Vzdělávání bylo zaměřeno na oblasti jazykové kompetence při práci s různými druhy textů, techniky čtení a písemným projevem žáků projevem žáků. Dále pak zpracováním variant gramatických cvičení ve spojení se slovní zásobou, použití autentických pracovních materiálů pro rozdílné jazykové úrovně.

Vzdělávání bylo zaměřeno na oblasti jazykové kompetence při práci s různými druhy textů, techniky čtení a písemným

V oblasti didakticko-metodické bylo cílem diskutovat a vyměnit si zkušenosti s výukovými materiály ve vlastní výuce, seznámení se s novými učebními materiály, s dalšími komunikativními a audiovizuálními metodami ve vyučování či využití počítačové techniky.

V rámci kurzu byla věnovaná velká pozornost kulturní části programu, účastníci se seznámili podrobně nejen s kulturou Rakouska, ale i s politickými, geografickými či historickými reáliemi. To vše na



příkladech použití ve výuce či osobně ve městě. V závěru kurzu pak byla zařazena práce s literaturou rakouských a dalších německy mluvících autorů současnosti a využití literatury ve výuce.

V průběhu kurzu byly použity metody frontální výuky, práce ve skupinách, hry, poslechová cvičení, přednáška, diskuze, prezentace, práce s médii on-line, Autonomes Lernen (odvození pravidla na základě rozboru příkladů) aj.

